

## Maros megye: 29 településen segít a levélszavazásban az EMNT és a Néppárt

2018. 3. 27.

Kirsch Attila, a marosvásárhelyi EMNT Demokráciaközpont vezetője, valamint Brassai Hunor rendszerigazgató-helyettes tartott sajtótájékoztatót Marosvásárhelyen. Az eseményen elhangzott: Maros megyében összesen 29 településen segítenek a levélszavazás lebonyolításában, így az azonosító nyilatkozatok kitöltésében, valamint a szavazatot is tartalmazó borítékok biztonságos célba juttatásában.



A regisztrációs folyamat lezárultával, már az elmúlt hét végén megkezdődtek a regisztrált erdélyi magyar állampolgárokat megillető levélszavazati csomagok kézbesítései. Az EMNT marosvásárhelyi munkatársai elmondták: összesen 378 437 magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár regisztrált a határidőig, s ebből közel 250 000 regisztráció Romániából érkezett be a Nemzeti Választási Irodához. Az EMNT és a Néppárt önkéntesei közel 110 000 erdélyi személyt kerestek fel Erdély-szerte, s több mint 85 000 magyar állampolgárnak ellenőrizték vagy segítették a regisztrációját. Maros megyében közel 15 000 személynek segítettek a regisztrációba, melyből 2200 esetben új felvételi kérelmet töltöttek ki.

Amint azt az EMNT és a Néppárt vezetői korábban is elmondták: feladatuknak érzik, hogy segítsék az erdélyi magyar állampolgárokat abban, hogy részt vehessenek az anyaországi választáson, ezért már tavaly ősszel széles körű tájékoztató kampányba kezdtek. Az intenzív regisztrációs folyamat lezárultával kezdetét vette a szavazatbegyűjtés. Az EMNT Demokráciaközpontok munkatársai, valamint a Néppárt önkéntesei és helyi tanácsosai segítenek a szavazólaphoz tartozó azonosító

nyilatkozat kitöltésében, valamint biztonságos körülmények között, még időben eljuttatják a leadott szavazatokat a magyar főkonzulátusokra. Az elmúlt években szerzett tapasztalatnak köszönhetően – a Román Posta szolgáltatásaival ellentétben – ez a legmegbízhatóbb módja a voksok leadásának. Erdély nagyobb városai mellett falvakon is gyűjtik a szavazatokat, s ezen utóbbi esetekben a helyi kapcsolattartót vagy a megjelölt gyűjtőpontokat kell keresniük a voksolni vágyóknak. A marosvásárhelyi EMNT Demokráciaközpont mellett Maros megye további 29 településén várják az érdeklődőket, valamint további információért bárki hívhatja a 0365 430 902-es vagy a 0762248657-es telefonszámok valamelyikét.

A sajtótájékoztató végén a marosvásárhelyi EMNT munkatársai felhívták a figyelmet: legkésőbb április 7-ig mindenki juttassa el levélszavazatát az EMNT vagy a Néppárt önkénteseihez, hogy azokat még időben – április 8-ig – elvihessék a főkonzulátusra.